



北京时间昨晨,舜天在海外拉练最后一场热身赛中0:5惨败给欧冠球队顿涅茨克矿工。赛后,舜天主帅科奇安表示,只有与强大的对手过招,才能看清自己的差距。

欧冠劲旅给舜天上课

舜天0:5惨败给矿工,海外拉练收获颇丰

面对大牌 球员忘记换球衣

顿涅茨克矿工实力不俗,他们在欧冠1/8决赛首回合中客场3:2力克罗马。和舜天的比赛,矿工非常重视,前阿森纳球星爱德华多、前巴萨后卫齐格林斯基都出现在首发阵容中。比赛一开始,矿工迅速占据主动,前20分钟,舜天基本上被对手压在中场,一次射门机会都没有。第21分钟,舜天终于得到了射门机会。试训外援博阿奇直塞球给谭斯,后者闪开后卫后左脚射门打偏。之后,矿工掀起了一轮狂攻,他们先是利用舜天禁区防守漏洞打进一球,几分钟后刘建业又在禁区内手球,爱德华多将球罚进。上半场舜天0:2落后。下半场,矿工将主力球员悉数换下,换上的替补球员为了表现自己,踢得更加积极,45分钟的时间又3次洞穿舜天的大门,最终舜天0:5告负。

值得一提的是,赛前看到几位大牌都将上场,舜天球员们都很兴奋,甚至有球员询问在场的俱乐部官员赛后是否可以与他们换球衣。“想和人家换球衣,上场之后就要努力踢。”一位官员说道。不过也许是因为输了5球,比赛结束之后,球员们都忘记与对手换球衣了。

五球惨败 知道什么是差距

由于和矿工的比赛是海外拉练的

最后一场热身赛,为了让更多的球员得到实战经验,舜天主帅科奇安对阵容进行了大幅度的调整,郭明月和艾志波分别出任右后卫和中后卫,国脚刘建业出任后腰,杨笑天出任左后卫。“差距是非常明显的,从基本功到战术素养,都差得很远。输球没关系,关键是我们能从对手身上学到什么。”比赛结束后,俱乐部总经理刘军说。

赛后,科奇安对比赛的总结与刘军几乎一致。“我赛前就告诉你们,对手是强队,只有和这样的强队比赛,才能看见我们的差距。这场球输了,希望大家都能明白输在哪儿。当然,今天教练组还是很满意球员的拼劲。”科奇安说道。

昨晨因伤没有上场的杜文辉赛后也很快更新了自己的微博,“看了这场比赛,感受就是矿工确实很强,0:5的结果确实能说明一些问题,我们看到了差距,但是比分不是最重要的,重要的是我们能不能从对手的身上学到东西,对手的传接配合很流畅,几脚传球就能威胁到我们的球门!”

试训外援 本场表现很一般

昨晨的比赛,舜天试训外援博阿奇首发上场并踢满了全场,不过他的表现并不理想,几乎没有制造任何杀机。据悉,舜天还将通过训练进一步考察

博阿奇。

“我们看过录像,发现他是一名不错的前锋,但他去年12月就在德甲下岗了,前段时间估计训练也不是特别系统,比赛中缺乏足够的冲击力。”对于博阿奇,一位俱乐部官员说。值得一提的是,昨晨和矿工的比赛,有几次一对一或者一对二的机会,博阿奇不是选择强行突破,而是选择了回传,这让俱乐部官员连连摇头,“如果是我们之前的外援罗德里格斯,这种球肯定是突破到底的。博阿奇可能对自己的实力也不是很自信。”这位官员说道。不过对博阿奇的技术,俱乐部还是认可的,在比赛中,他也为队友做了几次好球。“现在说他怎么样还有些早,一方面我们的中场对他的支持还是不够。第二,对方的后防线很有实力,经常是集体防守他一个人,我们还得通过训练来进一步考察他的能力。”俱乐部总经理刘军说。昨天,在舜天下榻的酒店,博阿奇的经纪人一直陪伴着他,虽然顶着加纳前国脚的名头,但是像博阿奇这样的外援想在中超找份工作,也不是件容易的事情。据了解,博阿奇肯定不会和球队一起返回南京。

除了博阿奇,另外一名外援莫塔昨晨的表现也非常一般,在比赛中他甚至与对手斗气吃到了黄牌,科奇安也立刻把他换下。由于莫塔基本上已加盟舜天,他将和球队一起返回南京。

特派记者 沈忱(快报土耳其安塔利亚电)



舜天落后,主帅科奇安一脸严肃
快报特派记者 沈忱 摄



福彩“6+1” 无锡彩民兔年首获500万大奖

32025866福彩投注站。据悉,这是江苏彩民获得的兔年首个“东方6+1”玩法一等奖。

福彩“6+1”于2008年3月15日上市,在福建、浙江、江苏、上海、安徽和江西华东六省市上市联销,当年8月福彩销售大区辽宁加入这一游戏的联销。该游戏是我国彩市第一个“数字+生肖”的游戏。

福彩“6+1”生肖游戏的投注区分基本号码区和生肖号码区,每注投注号码由6个基本号码和1个生肖码排列组成,6个基本号码从0~9中选择,生肖码从12个生肖

(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。2010年4月1日实施了新规则。

新规则体现了三大特点:一、单注奖金大幅提升。2010年4月1日起,改版后的福彩“6+1”仍然设6个奖级,一、二等奖仍然为浮动奖,其中二等奖所占高等奖奖金比例从原来的10%提高到了20%,这使得二等奖含金量大大增加。三至六等奖为固定奖,三等奖的单注固定奖金从原来的1000元提高到了10000元,四等奖从100元提高到500元,五等奖从

10元提高到50元。二、号码不连续也可中奖。新规则在固定奖设奖上突破了原来基本号要按位且连续相符的束缚,只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续,这样大大放宽了三、四、五这3个固定奖项的中奖条件。三、生肖码作用更大。改版后,除了二等奖外,生肖码参与到其他所有奖项的设奖,新规则实施后,生肖码也因此身价倍增。福彩“6+1”是双色球之外的又一个大奖摇篮,像玩双色球喜欢

多倍投注一样,一些玩福彩“6+1”生肖游戏的彩民也喜欢多倍投注,其中有两位幸运儿通过多倍投注揽获几千万元的巨奖,让人羡慕不已:在2009年4月25日福彩“6+1”第2009046期开奖中,浙江宁波一名彩民一举收获了4注单注奖金为507万元的超值一等奖,总奖金高达2000多万元;在2009年5月20日福彩“6+1”第2009057期开奖中,安徽合肥一彩民掏走全部累积奖池,一举囊括8注466万元的一等奖,总奖金高达3700多万元。 魏东

彩市公告牌

“15选5”奖池蓄水速度大幅提高 3月1日开始900万大派送

经上海市财政局沪财社[2011]3号文批准,从3月1日起“15选5”将实施新的奖金分配比例,特别奖的奖池积累将大幅提高,即:特别奖奖金总额由当期浮动奖奖金的10%提高到17%,一等奖奖金总额由当期浮动奖奖金的90%调整为83%。

同时,自3月1日起,“15选5”再次进行900万元大派送活动,每天派送30万元,连续30期。派送期间,“15选5”在摇出5个常规号码基础上,再摇出2个幸运号,当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期摇出的7个号码(常规号和幸运号)相符即中派送奖。派送奖与常规奖兼中兼得。派送奖总奖金900万元,每期派送30万元,由当期中奖者按注均分,未中出则滚入下期与下期派送奖金一起派送。

本次派送有几点值得彩民朋友特别留意,一是由于派送奖和常规

奖是兼中兼得的,如果您中了派送奖必定同时中到常规一等奖,如果开出“四连号”,特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得,这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民增添无穷乐趣。二是,“15选5”派送奖仅限于当期7个以上(含7个)复式投注,单式投注、胆码个数为1到4个的胆拖投注不参加这次派送活动。三是提醒彩民朋友中奖后及时兑奖,特别是投注7个以上复式的,如果中了常规一等奖,请别忘了仔细核对是否同时中派送奖,以免造成不必要的损失。

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,一等奖的中奖概率为1/3003,选号范围小,中奖几率高,而且可兼中兼得特别奖。许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起包复式投注,不仅中奖变得更容易,在大派送期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。

彩市万花筒

体育迷摘得福彩刮刮乐“灌篮高手”30万大奖



为迎接广州亚运会的召开,福彩刮刮乐推出了新票种“灌篮高手”,在江苏面市后,受到了广大“球迷”+“彩民”们的青睐。2月18日,常熟市民张先生来苏州福彩中心领走了刮刮乐“灌篮高手”头奖30万元。张先生是一个不折不扣的

“球迷”,热爱与篮球有关的一切事物。他购彩时间不长,刮刮乐“灌篮高手”是他与彩票的第一次“亲密接触”,出于对篮球的热爱,他每次下班回家路过彩票站点都会买几张“灌篮高手”练练手。2月17日,和往常一样,他买了两张“灌篮高手”,刮开第一张,到第五局时,出现了4个“灌篮”,下面每个分值都是3分,共计就是12分,对应的奖金为30万元。当即张先生激动不已,立刻打电话给家人报喜。第二天一大早就兴冲冲来苏州福彩中心领取30万元奖金。领奖时,张先生说:“记得那天由于身边的打火机坏了,就到楼下小店去买打火机,正巧看到旁边彩票点展示的刮刮乐,可能平时太关注篮球,所以展示的众多票中,一眼就看到了扣篮的彩票,出于好奇,就拿了一张试试,没想到那次接触,我就深深爱上了刮刮乐,也为我中大奖奠定了基础。”

对于这笔奖金,张先生表示,大部分用于刚买的新房装修,以后会继续关注福彩各种玩法,尤其是电脑票双色球,准备将全家的生日号综合一下,选几组号码永远守下去,也许下次就是1000万元的大奖得主了。“灌篮高手”彩票面值10元,最高奖金30万元,奖金返奖率为65%。其票面为一位篮球运动员以非常优美的姿势扣篮。“灌篮高手”彩票涵盖两个玩法,10次中奖机会,中奖奖金兼中兼得。彩票玩法一:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果四个得分之和大于或等于7即可获得《玩法一奖金对照表》中所对应的奖金。共有六局游戏,中奖奖金兼中兼得。玩法二:刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果“我的得分”大于“对手得分”,即可获得该节游戏下方所对应的奖金。共有四节游戏,中奖奖金兼中兼得。 许晓晔